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ΘΕΜΑ: Ασφάλεια και Συντήρηση για τα Γηπεδάκια 7ου Δημοτικού Αγ. 
Παρασκευής 
  
Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 
Αξιότιμες κυρίες και κύριοι του Δημοτικού Συμβουλίου 
Αξιότιμες κυρίες και κύριοι της Τεχνικής Υπηρεσίας 
Αξιότιμες κυρίες και κύριοι της Υπηρεσίας Πράσινου 
Αξιότιμες κυρίες και κύριοι όλων των Παρατάξεων  
  
Αξιότιμοι κύριοι και κυρίες, 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για 

την τραγική κατάσταση και την παντελής εγκατάλειψη από τους αρμοδίους των 

γηπέδων του 7ου Δημοτικού στο Κοντόπευκο Αγ. Παρασκευής, τα οποία και 

παραθέτουν άμεσο κίνδυνο για την σωματική ασφάλεια τόσο των μαθητών του 7ου 

Δημοτικού & 4ου Γυμνασίου Αγ. Παρασκευής, όπου υπάρχει παραχώρηση χρήσης, όσο 

και των μελών της κοινότητας που το χρησιμοποιούν. 

Έπειτα και από το πρόσφατο γεγονός, όπου μαθητής του 7ου Δημοτικού τραυματίστηκε   

πριν 2 εβδομάδες που χρειάστηκε να κάνει 9 ράμματα (φωτογραφία υπ’ αριθμό 1) και 

κινδύνεψε να του κοπεί ο τένοντας με την πιθανότητα να είχε μερική παράλυση, 

πιστεύουμε ακράδαντα ότι πρέπει να επιληφθεί το αρμόδιο τμήμα άμεσα την επίλυση 

των ακόλουθων θεμάτων που αφορούν την ασφάλεια και την υγεία των μαθητών και 

των μελών της κοινότητας. 

 Επισκευή περίφραξης γηπέδων (φωτογραφία υπ’ αριθμό 2) 
 Αντικατάσταση εξοπλισμού γηπέδων, όπως: ποδοσφαιρικά τέρματα, μπασκέτες, 

χλοοτάπητας ποδοσφαιρικού γηπέδου, κλπ. (φωτογραφία υπ’ αριθμό 3) 

 Συντήρηση και καθαριότητα περιβαλλόντων χώρων (φωτογραφία υπ’ αριθμό 4) 

 Τήρηση ωραρίου χρήσης των γηπέδων και συστηματική φύλαξη για χρήση πέρα 

των αθλητικών δραστηριοτήτων. (φωτογραφία υπ’ αριθμό 5) 

 Συστηματική καθαριότητα του χώρου και παροχή επαρκές δοχείων 

απορριμμάτων. 

 Ρύθμιση του φωτισμού καθ’ όλη την διάρκεια της ημέρας 
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 Τοποθέτηση ανακλαστικού οδοστρώματος και εγκατάσταση προειδοποιητικών 

πινακίδων περιορισμού της ταχύτητας των οχημάτων και πινακίδων σήμανσης 

γύρω από τις εισόδους  

 Νέες λειτουργικές διαγραμμίσεις οριζόντιας και κατακόρυφης σήμανσης 

Λόγω της σημαντικότητας του θέματος, σας καλούμε για άμεση παρεμβολή των 

αρμόδιων τμημάτων του Δήμου (τεχνική υπηρεσία, υπηρεσία πράσινου) ώστε να γίνουν 

όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την διασφάλιση πρωτίστως της ασφάλειας όλων των 

δημοτών της περιοχής.  

(φωτογραφία υπ’ αριθμό 1) 

 

(φωτογραφία υπ’ αριθμό 2) 
 

 
 
 
 
 



 
 
(φωτογραφία υπ’ αριθμό 3) 
 

 
 

(φωτογραφία υπ’ αριθμό 4) 

 

 

 

 

 



(φωτογραφία υπ’ αριθμό 5 ημερομηνία λήψης 26/6 στις 23:50) 

 
 
 
 
Παρακαλούμε για την ενημέρωση και τις άμεσες ενέργειες σας 
 
 

 
Με εκτίμηση 
Για το Δ.Σ. 

 
 
Παρασκευάς Λειβαδάρος                                                          Πολυτίμη Κατσανιώτη 

   Πρόεδρος                                                            Γενικός Γραμματέας 
  

 


